
  

 

 

 
 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
                                                                                                    

LV ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ                VIІІ-ГО СКЛИКАННЯ 
 

Рішення № 31 
 

 

м. Мостиська                                                                від  27 серпня 2024  року 
 

 

Про затвердження  

проектної документації по об’єкту «Капітальний ремонт підвальних приміщень з 

влаштуванням споруди подвійного призначення для потреб ОЗ «Мостиський ЗЗСО № 1 І-ІІІ 

ступенів Мостиської міської ради Львівської області» в нежитловій будівлі по вул. 

Грушевського, 18 м. Мостиська, Яворівського району,  Львівської області» 

 

 

Керуючись ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, постановою 

Кабінету Міністрів України від 11.05.2011 року № 560 «Про затвердження Порядку 

затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що 

втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (із змінами та 

доповненнями), на підставі експертного звіту (позитивного) щодо розгляду проектної 

документації на будівництво в частині міцності, надійності та довговічності об’єкта 

будівництва та її кошторисної частини № 04-04/127-12.06.2024 від 12.06.2024 р., виданого 

ТОВ «Вінбуд-Експерт», Мостиська міська рада вирішила: 

 

1. Затвердити проектну документацію по об’єкту «Капітальний ремонт підвальних 

приміщень з влаштуванням споруди подвійного призначення для потреб ОЗ «Мостиський 

ЗЗСО № 1 І-ІІІ ступенів Мостиської міської ради Львівської області» в нежитловій будівлі по 

вул. Грушевського, 18 м. Мостиська, Яворівського району,  Львівської області» загальною 

кошторисною вартістю 25774,516 тис. грн., в тому числі: 

- будівельні роботи – 17334,312 тис. грн.; 

- устаткування, меблі, інвентар – 2745,837 тис. грн.; 

- інші витрати – 5694,367 тис. грн. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 

житлово-комунального господарства та благоустрою, інфраструктури та транспорту. 

 

 

 

 

Міський голова                                                            Мирослава ПЕЛЬЦ 


